
   【教職員】教育活動に関するアンケート結果（後期）  

アンケート実施期間 令和６年２月１日（木）～令和６年２月９日（金）  回答２４人 
  そう思う だいたい 

そう思う 

あまりそう 

思わない 

１ 学校は、児童にとって楽しく充実した場所になっている。 66.7％ 33.3％  

２ 学校は、児童や保護者及び地域の要望に対して、丁寧に

対応している。 
70.8％ 29.2％  

３ 学校は、おたより等でお知らせしている通りに、授業や

行事が計画的に行われている。 
62.5％ 37.5％  

４ 学校は、保護者として困ったこと等がある場合に、相談

しようと思う組織である。 
58.3％ 41.7％  

５ 学校だより、学年だより、ＨＰ等で、教育情報（学年・学級の

様子や連絡等）を適切に情報発信している。 
54.2％ 37.5％ 8.3％ 

６ 学校は、確かな学力の定着を図る学習指導を行ってい

る。 
50.0％ 45.8％ 4.2％ 

７ 学校は、人を思いやり、豊かな心を育む教育を行ってい

る。 
54.2％ 45.8％  

８ 学校は、体育の授業や体育的活動を通して、児童の体力向

上に努めている。 
66.7％ 33.3％  

９ 学校は、児童の行動に対して適切な指導を行っている。 58.3％ 41.7％  

１０ 学校は、児童の安全や健康に配慮した教育を行っている。 54.2％ 45.8％  

１１ 学校は、児童の取組や学習の成果が分かるような掲示の

工夫等を行っている。 
50.0％ 50.0％  
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